[lpe3eHTaUuA K yYPOKY
MaTeMaTUKM BO 2 Knacce no
TemMe
«YMHOXeHue Yymcna2 u

neneHuve Ha 2. lNonoBuHa

Yynucria»
YMK «HayanbHas wkona XXiseka»

MBOY COLLU Ne5 r.KypuyaTtoB
Kypckon obnactu

Yuyutenb Aranosa Jinaus
PenopoBHa




3aMeHN CrNoXXeHNEe YMHOXEHNEM.
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3aMeHN CroXeHNEe YMHOXEHNEM.

3+3=6 u 3*2=6

4+4=8 v ) 4%2=8

5+5=10 ” 5*2=10
6+6=12 6*2=12
7+7=14 7*2=14
8+8=16 8*2=16
9+9=18 9*2=18







Mcnonb3ysa Tabnuuy yMHOXEHUS,

nony4mn Tabnuuy geneHns Ha2
2*9=4 4:2=2
2*3=6 @ 6:2=3
2*%4=8§ o 3:2=4
2*5=10 ( 10:2=5

2*%6=12 12:2=6
2*7=14 14:2=7
2%¥8=16 16:2=8
2%9=18 18:2=9
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Kak nonyynTb
NONOBUHY QOUTrypbI?




N3 60o4KK , B KOTOPOM ObINO 40
N BOAbI, B3N 2 pasa no 9 I
BoAbl. CKONbKO NUTPOB BOAbI
ocTasnocb?




1 cnocob 2 cnocob

1) 40-9=31(n) 1) 9+9=18(n)

2) 31-9=22(n) 2)  40-18=22(n)

OTBeT: 22 nuTpa BoAbI OTBeT: 22 nuTpa BoAbI
OCTanocso. OCTarnocho.

3 cnocob

1) 9*2=19(n)

2) 40 — 19 = 22 (n)

OTBeT: 22 nuTpa BoAbI
OCTanocb




OueHun cebs!

A noHMMan 3agaHusa y4uTens
TpyaoMm, He ycrnesan 3a
paboToun knacca.

A BCe noHMMan Ha ypoke, Bce
3alaHnS BbINOMHUI
npaBuUnbLHO.




‘ Cnacunboo!
&

Monoaubi!!!




NCTOYHUKW:
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